



**Republika Srbija**  
**Grad Novi Pazar**  
**SKUPŠTINA GRADA NOVOG PAZARA**  
**Broj: 06-193/22**  
**Dana 23. maja 2022. godine**

**ZAPISNIK**  
**SA TREĆE SEDNICE SKUPŠTINE GRADA**  
**NOVOG PAZARA, ODRŽANE 23. MAJA 2022. GODINE**

Sednica je počela u 10,00 časova u sali Doma omladine u ulici Stefana Nemanje br. 2 u Novom Pazaru.

Zapisnik sačinila Meliha Ozgenli, šef Odseka za skupštinske poslove u Odeljenju za skupštinske poslove, poslove Gradonačelnika i gradskog veća.

Trećoj sednici Skupštine grada Novog Pazara prisustvuju odbornici: Ramiz Župić, Senada Leković, Meho Mahmutović, Muamer Bačevac, Anela Šemsović, Edina Rašljanin, Banina Muderizović, Vahidin Melajac, Salmina Curić, Azemina Bojadžić, Sanja Nićiforović, Elvir Eminbegović, Binela Nikšić, Kasim Zoranić, Mirzeta Ljajić, Mirzet Bektović, Senada Mavrić, Irfan Međedović, Albin Šabotić, Nikola Jolović, Milena Jakovljević, Igor Novović, Simona Veselinović, Bane Milosavljević, Edin Numanović, Edin Đerlek, Edin Zećirović, Jonuz Džanković, Ferid Bulić, Sadika Džanković, Misala Pramenković, Sead Redžović, Rešad Ugljanin, Amedin Škrijelj, Hanadi Hajdinović, Nafilj Sejdović, Emir Aščerić i Maida Baltić.

Opravdano su odsutni odbornici Alma Elfić, Emira Kolašinac, Jasmina Nikšić, Silma Tutić, Sajma Brunčević i Dinheta Pulić.

Sednici ne prisustvuju odbornici Admir Muratović i Amela Lukač Zoranić.

Sednici prisustvuju Sekretar skupštine grada Novog Pazara Ahmedin Binjoš i zamenik sekretara Dimitrije Veselinović.

Predsednica Skupštine grada Anela Šemsović, otvorila je treću sednicu Skupštine grada Novog Pazara i konstatovala da sednici Skupštine grada, na osnovu izveštaja sekretara Skupštine, prisustvuje 36 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Predsednica Skupštine grada je istakla da je odbornicima u materijalu za sednicu dostavljen i zapisnik sa druge sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 5. maja 2022. godine.

Skupština grada je većinom glasova (24 odbornika su glasala „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila zapisnik sa druge sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane dana 5. maja 2022. godine.

U nastavku sednice prešlo se na usvajanje dnevnog reda.

Predsjednica Skupštine grada je istakla da je do roka koji je određen članom 109. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara, pristigao predlog za dopunu dnevnog reda odbornika odborničke grupe „Akademik Muamer Zukorlić – Stranka pravde i pomirenja“, Jonuza Džankovića, i to:

1. Predlog Odluke kojom se obavezuje Gradsko veće da podnese detaljan izveštaj o preduzetim merama za suzbijanje organizovanog prosjačenja u gradu Novom Pazaru.

Predsedavajuća je dala reč predlagачu, odborniku odborničke grupe „Akademik Muamer Zukorlić – Stranka pravde i pomirenja“, Jonuzu Džankoviću.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog za dopunu predloženog dnevnog reda odbornika odborničke grupe „Akademik Muamer Zukorlić – Stranka pravde i pomirenja“, Jonuza Džankovića, predlog Odluke kojom se obavezuje Gradsko veće da podnese detaljan izveštaj o preduzetim merama za suzbijanje organizovanog prosjačenja u gradu Novom Pazaru.

Skupština grada (13 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) nije usvojila predlog za dopunu predloženog dnevnog reda, predlog Odluke kojom se obavezuje Gradsko veće da podnese detaljan izveštaj o preduzetim merama za suzbijanje organizovanog prosjačenja u gradu Novom Pazaru.

Predsjednica Skupštine grada je istakla da je do roka koji je određen članom 109. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara, pristigao predlog za dopunu dnevnog reda zameniku predsednika odborničke grupe „Akademik Muamer Zukorlić – Stranka pravde i pomirenja“, Edina Numanovića, i to:

2. Predlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Saveta mesnih zajednica na teritoriji grada Novog Pazara.

Predsedavajuća je dala reč predlagачu, zameniku predsednika odborničke grupe „Akademik Muamer Zukorlić – Stranka pravde i pomirenja“, Edinu Numanoviću.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog za dopunu predloženog dnevnog reda zamenika predsednika odborničke grupe „Akademik Muamer Zukorlić – Stranka pravde i pomirenja“, Edina Numanovića, predlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Saveta mesnih zajednica na teritoriji grada Novog Pazara.

Skupština grada (13 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) nije usvojila predlog za dopunu predloženog dnevnog reda, predlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Saveta mesnih zajednica na teritoriji grada Novog Pazara.

Predsjednica Skupštine grada Novog Pazara je stavila na glasanje dnevni red u celini.

Skupština grada je većinom glasova (24 odbornika su glasala „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila dnevni red u celini.

#### **DNEVNI RED:**

1. Predlog Odluke o uspostavljanju meduopštinske saradnje u oblasti upravljanja otpadom grada Novog Pazara, opštine Raška i opštine Tutin;
2. Predlog Odluke o davanju saglasnosti za potpisivanje Ugovora i pokretanje postupka o osnivanju regionalnog privrednog društva kao društva kapitala;
3. Odbornička pitanja.

**Prva tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o uspostavljanju međuopštinske saradnje u oblasti upravljanja otpadom grada Novog Pazara, opštine Raška i opštine Tutin;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Malići Plojović, šefu u Odeljenju za komunalne, stambene i poslove saobraćaja, Gradske uprava za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara kao i Arminu Mehović, direktoru JKP “Gradska čistoća”, Novi Pazar.

Učešće u raspravi su uzeli Gradonačelnik grada Novog Pazara Nihat Biševac, predsednik odborničke grupe „SDA Sandžaka“, Ahmedin Škrijelj, predsednik odborničke grupe „Akademik Muamer Zukorlić-Stranka pravde i pomirenja“, Edin Zećirović, zamenik predsednika odborničke grupe „Akademik Muamer Zukorlić-Stranka pravde i pomirenja“, Edin Numanović, predsednica odborničke grupe „Evropski Novi Pazar – Rasim Ljajić“, Senada Leković i odbornici Sead Redžović, Ferid Bulić i Kasim Zoranić.

Predsednik odborničke grupe „SDA Sandžaka“, Ahmedin Škrijelj, je tražio da uđe u zapisnik sledeće: zahtevamo da Gradsko veće grada Novog Pazara podnese izveštaj po pitanju zatvaranja deponije Golo brdo, na koji način će se sprovoditi procedura zatvaranja iste kao i da je stav odborničke grupe „SDA Sandžaka“, da će glasati za predlog Odluke o uspostavljanju međuopštinske saradnje u oblasti upravljanja otpadom grada Novog Pazara, opštine Raška i opštine Tutin.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje 1. tačku dnevnog reda.

Skupština grada je većinom glasova (38 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog Odluke o uspostavljanju međuopštinske saradnje u oblasti upravljanja otpadom grada Novog Pazara, opštine Raška i opštine Tutin.

**Druga tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o davanju saglasnosti za potpisivanje Ugovora i pokretanje postupka o osnivanju regionalnog privrednog društva kao društva kapitala.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Malići Plojović, šefu u Odeljenju za komunalne, stambene i poslove saobraćaja.

Učešće u raspravi su uzeli Gradonačelnik grada Novog Pazara Nihat Biševac, direktor JKP “Gradska čistoća”, Novi Pazar Armin Mehović, predsednik odborničke grupe „SDA Sandžaka“, Ahmedin Škrijelj, predsednik odborničke grupe „Akademik Muamer Zukorlić-Stranka pravde i pomirenja“, Edin Zećirović, zamenik predsednika odborničke grupe „Akademik Muamer Zukorlić-Stranka pravde i pomirenja“, Edin Numanović, zamenik predsednika odborničke grupe „SDA Sandžaka“, Emir Aščerić kao i odbornici Jonuz Džanković, Misala Pramenković, Sead Redžović i Sadika Džanković.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje 2. tačku dnevnog reda.

Skupština grada je većinom glasova (32 odbornika su glasala “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog Odluke o davanju saglasnosti za potpisivanje Ugovora i pokretanje postupka o osnivanju regionalnog privrednog društva kao društva kapitala.

**Treća tačka dnevnog reda:** Odbornička pitanja.

Pošto je iscrpljen dnevni red, predsjednica Skupštine grada je zaključila treću sednicu Skupštine grada Novog Pazara.

Sednica Skupštine grada Novog Pazara je završena 23. maja 2022. godine u 12:23 h.

## **SKUPŠTINA GRADA NOVOG PAZARA**

**SEKRETAR SKUPŠTINE GRADA**

Ahmedin Binjoš, dipl. pravnik

**PREDSEDNICA**

Dr Anela Šemsović